
 

Анализ результатов опроса педагогических работников ТОГБПОУ «Жердевский 

колледж сахарной промышленности» об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования по специальности 36.02.01 Ветеринария 

 

Во II семестре 2022/2023 учебного года было проведено анкетирование педагогических 

работников ТОГБПОУ «Жердевский колледж сахарной промышленности», реализующих 

образовательную программу среднего профессионального образования по специальности 

36.02.01 Ветеринария об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности. 

В ходе исследования было опрошено 100% от общего количества педагогический 

работников, реализующих образовательную программу по специальности 36.02.01 

Ветеринария 

 

1. Укажите учебный цикл, преподавателем / мастером производственного 

обучения которого Вы являетесь. 

24% респондентов, участвующих в опросе, выбрали ответ «Профессиональный цикл», 

6% респондентов, участвующих в опросе, выбрали ответ «Общий гуманитарный и 

социально-экономический цикл», 35% респондентов, участвующих в опросе, выбрали ответ 

«Общеобразовательная подготовка», 29% респондентов, участвующих в опросе, выбрали 

ответ «Общепрофессиональный цикл», 6 % респондентов, участвующих в опросе, выбрали 

ответ «Математический и общий естественнонаучный учебный цикл». 

 

 
 
 

2. Являетесь ли Вы штатным работником колледжа? 

88% респондентов, участвующих в опросе, выбрали ответ «Да», 12% респондентов, 

участвующих в опросе, выбрали ответ «Нет». 
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3. Укажите Ваш возраст? 

29% респондентов, участвующих в опросе, выбрали ответ «41-50», 18% респондентов, 

участвующих в опросе, выбрали ответ «51-60», 12% респондентов, участвующих в опросе, 

выбрали ответ «31-40», 18 % респондентов, участвующих в опросе, выбрали ответ «Старше 

60», 24% респондентов, участвующих в опросе, выбрали ответ «До 30». 

 

 
 

4. Укажите стаж работы в колледже? 

12% респондентов, участвующих в опросе, выбрали ответ «Более 20 лет», 35% 

респондентов, участвующих в опросе, выбрали ответ «5-10 лет», 29% респондентов, 

участвующих в опросе, выбрали ответ «16-20 лет», 18% респондентов, участвующих в опросе, 

выбрали ответ «11-15 лет», 6% респондентов, участвующих в опросе, выбрали ответ «До 5 

лет» 
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5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса? 

100% респондентов, участвующих в опросе, выбрали ответ «Да, всегда». 

 

 
 

6. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся внеучебных 

мероприятий? 

100% респондентов, участвующих в опросе, выбрали ответ «Да, всегда». 

 
 

7. Отметьте 5 важных для Вас источников информации о жизни в колледже 
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8. Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о планируемых 

мероприятиях в колледже? 

Со стороны администрации? 

100% респондентов выбрали ответ «Полностью удовлетворен». 

 
 

Со стороны председателя ЦК? 

100% респондентов выбрали ответ «Полностью удовлетворен». 
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9. Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю преподаваемых 

дисциплин, (производственного обучения) 

74% респондентов выбрали ответ «Да», 24 % респондентов выбрали ответ «Нет». 

 

 
 
 
 

10. Чем Вас привлекает работа в колледже 
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